

Tájékoztatás

10/518/89-4/2009

2009. május 28-30 között a balánbányai sportcsarnok avatásának
rendezvénysorozatára történt kiküldetésről

Budapest, 2009. JÚN. 1. 8

Verbai Lajos polgármester úr megbízásából Wendl László úrral a KISE szakosztályvezetőjével és edzőjével, Magyar András úrral, a Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesület edzőjével valamint Pozsár János úrral a Kőbányai Sport Club birkózó edzőjével képviseltem a magyar küldöttséget a Balánbányai Sportcsarnok avatásának rendezvény sorozatán. A kiküldetés célja volt – a 2007. június 24-én megfogalmazott Együttműködési Szerződésben foglaltakkal összhangban – hogy Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat sportolói (20 fő focista, 10 fő birkózó) képviseljék Kőbánya kerületét a 2009. május 28-a és 30-a között megrendezésre kerülő Balánbányai Sportcsarnok avatásának rendezvénysorozatán.

2009. május 29. (péntek) éjfélkor érkezünk Balánbányára, ahol Nistor Imre alpolgármester úr várta a csoportot a város határában. A magyar küldöttséget még e késői idő ellenére is meleg vacsorával és baráti szeretettel fogadta és a szálláshelyre is elkíserte.

2009. május 29. (péntek) a délelőtti órákban két labdarúgó mérkőzésre (1995-ös, 1998-as korosztály) valamint 10 súlycsoportban 11 birkózó mérkőzésre került sor. A labdarúgó mérkőzések kézilabda pályán 5+1-es megállapodott felállásban került sor, melyet a 1995-ös korosztály 3:1 arányban az 1998-as korosztály 2:0 arányban nyert. Mindkét mérkőzés a fair play keretén belül magas színvonalon a barátság jegyében telt el. A látottakkal a 18 órás autóbusz út és 4 órás alvás ellenére mindkét korosztály edzője elégedett volt. A birkózó mérkőzések 7:4 arányban Kőbánya javára végződtek. Két kőbányai birkózó könnyebb sérülést szenvedett, akiket a helyszínen szakorvos ellátott.

A mérkőzéseket követően a Sportcsarnok hivatalos átadási ünnepségére került sor, mely a balánbányai tánccsoportok bemutatójával kezdődött, majd Meres Mihai polgármester úr ünnepi köszöntőjével folytatódott. Az ünnepség végén átadásra kerültek Verbai Lajos polgármester úr ajándékai. Az átadott ajándékok közül a legnagyobb örömmel Kőbánya zászlaját fogadták, mely felkerült a tornacsarnok falára. Az átadási ünnepség után megbeszélésre került sor, amelyen Balánbánya Város Önkormányzatának vezetői ígéretet tettek, hogy segítséget nyújtanak a KISE labdarúgó csapatának a 2010. júniusában Oslóban megrendezésre kerülő Oslói Korosztályos Világtornán való részvételéhez.

A Sportcsarnok avatási ünnepsége után, délután folyamán a delegáció és a sportolók megtekintették a Gyilkos tó és Békás szoros festői szépségű tájait.

2009. május 30. (szombat)

A csoport élményekkel gazdagodva a reggelit követően visszautazott Kőbányára.

Az ünnepi látogatás kiváló alkalmat teremtett a településeink közötti kapcsolatok további ápolására, fejlesztésére valamint a balánbányai sport tevékenységek bemutatására.

Budapest, 2009. június 4.



Szász Csaba
alpolgármester